

新华社北京6月23日电 6月23日,国家主席习近平向“一带一路”亚太区域国际合作高级别会议发表书面致辞。

习近平强调,我提出共建“一带一路”倡议,旨在传承丝绸之路精神,携手打造开放合作平台,为各国合作发展提供新动力。8年来,140个国家同中方签署了共建“一带一路”合作协议,合作伙伴越来越多。各方积极推进政策沟通、设施联通、

贸易畅通、资金融通、民心相通,启动了大批务实合作、造福民众的项目,构建起全方位、复合型的互联互通伙伴关系,开创了共同发展的新前景。面对突如其来的新冠肺炎疫情,我们守望相助,共克时艰,推动共建“一带一路”继续前行,向国际社会传递了信心和力量,为全球抗击疫情和经济复苏作出了重要贡献。

习近平强调,共建“一带一路”秉持

共商共建共享合作原则,坚持开放、绿色、廉洁、合作理念,致力于高标准、惠民生、可持续的合作目标。中国进入新发展阶段,贯彻新发展理念、构建新发展格局,为“一带一路”合作伙伴提供了更多市场机遇、投资机遇、增长机遇。中方愿同各方一道,建设更加紧密的“一带一路”伙伴关系,坚持走团结合作、互联互通、共同发展之路,共同推动构建人类命运共同体。

## 孔晓宏何淳宽等市领导分赴各地开展“七一”慰问活动

本报讯 在“七一”党的生日即将到来之际,6月24日上午,市委书记孔晓宏,市委副书记、市长何淳宽等市领导分赴各地开展“七一”慰问活动,走访慰问部分老党员、生活困难党员、退役军人等,为他们送去党组织的关怀。

孔晓宏首先来到宁国市裕华电器有限公司,看望慰问了全国模范退役军人陈忠友。今年50岁的陈忠友,1989年入伍,1990年入党,退伍后艰苦创业,于1997年创办了裕华电器公司并任董事长。他始终牢记部队教诲,开展拥军优属活动,用实际行动回报社会。孔晓宏饶有兴致地参观了裕华公司产

品展厅,认真听取企业发展介绍,希望他紧盯产业发展趋势和产品技术前沿,加大研发力度,以科技引领发展,带动更多人创新创业,在做强企业的同时,继续发扬优良传统,为党旗争光、为军旗添彩。有关部门要认真落实好退役军人相关政策,引导广大退役军人“退役不退志,退伍不褪色”,为宣城经济社会发展作出应有贡献。随后,孔晓宏来到宁国市竹园小区看望困难老党员李兴宝。今年70岁的李兴宝,是原宁国市木竹公司退休员工,老伴患有重大疾病,家庭生活困难。孔晓宏详细询问他的家庭情况和家人身体状况,嘱咐他

和老伴保重身体,叮嘱当地干部要关心关爱老党员,真心实意为困难群众排忧解难。

走访慰问中,孔晓宏指出,各级各部门要结合党史学习教育,多向老党员、优秀共产党员学习,进一步坚定理想信念,让党的事业薪火相传,推动各项工作高质量发展。要扎实开展“我为群众办实事”实践活动,及时了解困难群众、老党员的生活情况,落实相关帮扶政策,做到关怀常态化、制度化,让老党员切实感受到党的关怀和组织的温暖。

在宣州区澄江街道庙埠村老党员胡道华家中,何淳宽与他拉起家常,详细问

问家庭和生活情况。得知其身患心脏病、高血压等多种疾病,何淳宽鼓励他积极面对生活,注意保重身体,并嘱咐当地干部对困难党员要给予更多的关心和照顾,解决好实际困难。在全国劳动模范、省最美退役军人徐开锋家中,何淳宽与他深入交流,亲切询问其工作和生活情况。何淳宽鼓励他立足岗位、再立新功,更好地发挥先锋模范作用。走访慰问中,何淳宽指出,对困难党员和退役军人,要真正做到在政治上关心、生活上关爱、精神上关怀,把党和政府的温暖送到心坎上、落实到具体行动中。

(本报记者 利成志 徐文宣)

## 孔晓宏在市委网络安全和信息化委员会第三次会议上强调

## 深入贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想 着力推动全市网信事业高质量发展

吴爱国等出席

本报讯 6月24日下午,市委网络安全和信息化委员会第三次会议召开,传达学习习近平总书记关于网络强国的重要思想、省委网信委第三次会议精神等,总结2020年全市网信工作,审议有关文件,研究部署2021年全市网信工作重点任务。市委书记孔晓宏主持会议并讲话,市及军分区领导吴爱国、胡启望、郭金友、楼灿礼、王杰杰出席。

孔晓宏在讲话中对全市网信工作取得的成绩给予肯定。他指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想,从增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度,充分认识做好网络意识形态工作和网络安全工作的重要性,强化忧患意识,树牢底线思维,为建设新阶段现代化美好宣城提供强大舆论支持、

可靠网络安全保障和有力信息化支撑。

孔晓宏强调,做好网信工作责任重大。要聚焦庆祝建党百年,突出主题主线,强化思想引领,丰富内容供给,着力提升正面宣传引导力。要聚焦网信领域斗争,深入贯彻总体国家安全观,增强斗争精神,着力提升网络安全防护力。要聚焦治网管网用网,深入推进网络综合治理体系建设,着力提升综合治理协同力。要聚焦信息技术赋能,强化网信科技创新的引领作用,奋力抢占数字经济发展新高地,着力提升创新发展驱动力。要聚焦强化组织保障,压实责任链条,提升能力本领,锻造过硬队伍,着力提升党管网信领导力,不断开创全市网信工作新局面,以优异成绩庆祝建党100周年。

(本报记者 谭艺莹)

## 跑好接力赛 实现新开局

■本报特约评论员 杨金光

事业总是在接续奋斗中不断发展。前不久闭幕的市四届人大七次会议上,市委主要负责同志号召全市上下“跑好接力赛、实现新开局”,这是建党百年之际,建设新阶段现代化美好宣城的“宣言书”,是推进“十四五”顺利开局再奋斗的“动员令”,既是对过去发展的崇高致敬,更是对未来发展的美好憧憬。

发展是一场没有终点的接力赛,只有一棒接着一棒,跑出我们这一代人的好成绩,才能不辜负党和人民的期望和重托。回顾撤地设市20年的发展历程,在历届市委市政府接续奋斗中,宣城经济社会发展取得了长足进步,经济总量从撤地设市之初的152亿元到今天突破1600亿元,由全省历史上三大连片贫困地区之一到今天城镇、农村居民人均可支配收入稳居全省第4位。这些历史性成就值得每一个参与其中的人心潮澎湃。

过往可鉴,当下可为,未来可期。面对“十四五”这个极端重要的发展“窗口期”,唯有风雨兼程、奋力奔跑,才能不负重托、不辱使命。近一个月来,市委根据新形势新要求对各领域工作都作了具体部署,我们现在要做的就是踏踏实实抓落实,坚定不移抓第一要务,尽快



鳌峰论坛

把市委决策部署变成现实成果,真正做到发展意识永远“在线”、发展节奏时刻“连线”、发展行动永不“掉线”。

事业发展关键在人。只有人人出力,才有宣城发展的给力,只有个个出彩,才有宣城发展的精彩。现在上半年即将过去,乡镇党委换届已经顺利结束,县市区党委换届也即将收尾,下半年我们还将迎来市第五次党代会的召开。这一届新的党委领导班子,受命于“十四五”开局之年、中国共产党建党百年之时,时点特殊,意义特殊,没有半点理由懈怠。全市各级领导干部要抓紧每一天、干好每件事,争做可堪大任、会开新局的闯将、干将,大家共同加压奋进“拼”,争分夺秒“抢”,攻坚克难“干”,就一定形成“众人拾柴火焰高”“众人划桨开大船”的奋进局面。

“七一”将至,建党100周年也正是宣城焕发新作为的又一个发展元年。让我们咬定青山不放松,一张蓝图绘到底,凝心聚力、接续奋斗,为“十四五”开好局起好步、加快建设新阶段现代化美好宣城、奋力交出“两个更大”宣城高分答卷作出新的更大贡献,以优异成绩迎接建党100周年和市第五次党代会胜利召开!

## 奋进新征程 再创新辉煌

成就巡礼

## 文明花开 香满郎川

——郎溪县争创全国文明城市综述

■特约记者 余克俭

在晨曦初露的清晨,漫步于郎溪县的大街小巷,葱茏的树木与整洁的街道相簇相拥,秩序井然的车流与文明礼让的行人有序行进,环境优雅的小区与怡然自得的居民和谐共生……

耳闻目睹这一切,无不让人欣喜地感到,郎溪这座古老县城创建全国文明城市氛围越来越浓,城市品位正在提升,市民精神面貌焕然一新。

“全国文明城市创建,是对一个城市综合实力、内在魅力和发展活力的全面‘大考’。对于正在融入长三角的郎溪,更是着眼未来,提升群众幸福感,培植城市整体竞争力的战略选择。”郎溪县文明办负责人告诉记者,全国文明城市创建工作开展以来,县四大班子坚持一线工作法,加强调度推进工作进度,在车站、医院、公交站点,井然有序成为最美的风景;在背街小巷、城郊接合部、甚至是角角落落,处处干干净净、和和美美……信仰坚定、崇德向善、文化厚重、和谐宜居、人民满意的文明城市画卷徐徐展开。

### 创建为民:谋划宜居蓝图

人民城市人民建,人民城市为人民。无论是新项目建设,还是老旧小区改造,抑或是各类专项整治活动的开展,文明城市创建的目的就是让城市更宜居,让居民拥有更加美好的生活环境。郎溪县全民健身中心启用,让市民浸润在浓郁的健身氛围中;“口袋绿地”“口袋公园”、健身路径星罗棋布,让市民在家门口沐浴绿色氧吧;停车场、充电桩、公共厕所等不断完善的基础设施,让社区、街巷颜值大幅提升;数字城管,让城市管理更加智能……

城市因路而兴,因路而美。“请遵守交通规则,走人行道!”“请注意红绿灯……”这是志愿者在该县宁芜路交通路口劝导的一个镜头。在城区文明劝导活动、交通秩序整治中各级部门的志愿者们走上城区各交通路口,进行文明劝导,不论身处哪个地方,哪个角落,只要有不文明行为出现苗头,就有及时提醒。截至目前,共劝导教育乱停放非机动车1000余人次,依法依规暂扣非机动车40余辆,罚没金额1600元。如今,行走在郎溪的大街小巷,道路平坦顺畅、设施先进完善;路口秩序井然、候车上车自觉排队,“礼让斑马线”成为自觉行为;十字路口值守的“小红帽”们耐心负责,做好引导、陪伴和带领——这是郎溪市民交通出行的常态,更是城市文明迅速提升的生动写照。

人间烟火味,最抚凡人心。整洁有序的农贸市场一面连着“柴米油盐酱醋茶”的民生考量,一面直观体现了市民的文明程度,更能反映政府部门精细化、科学化的治理水平。为了告别“脏乱差”,近年来郎溪县持续加强农贸市场改造建设,目前从主城区市场到城郊集市,市场硬件设施不断改造更新,日常管理趋于规范,软件建设逐渐完善,经营秩序明显好转,文明水平跃上新台阶,为广大市民营造了一个安全、卫生、方便、舒适的购物环境。

在万盛农贸市场,摊位上瓜果蔬菜新鲜水嫩,车辆停放有序,地面干净清爽,买菜的市民络绎不绝。“菜市场的变化忒大了,以前那叫一个‘脏乱差’,经过综合整治后,再瞧瞧现在,买菜就像逛超市,舒服!”家住平港首府的李阿姨对正在改造的市场点赞。如今的郎溪县,道路更加平整,绿化更加葱茏,空气更加清新,环境更加优美,市容环境、交通秩序、社区小区管理服务等多项规范提升行动让市民生活的幸福指数进一步提升。(下转第四版)

走人行道!”“请注意红绿灯……”这是志愿者在该县宁芜路交通路口劝导的一个镜头。在城区文明劝导活动、交通秩序整治中各级部门的志愿者们走上城区各交通路口,进行文明劝导,不论身处哪个地方,哪个角落,只要有不文明行为出现苗头,就有及时提醒。截至目前,共劝导教育乱停放非机动车1000余人次,依法依规暂扣非机动车40余辆,罚没金额1600元。如今,行走在郎溪的大街小巷,道路平坦顺畅、设施先进完善;路口秩序井然、候车上车自觉排队,“礼让斑马线”成为自觉行为;十字路口值守的“小红帽”们耐心负责,做好引导、陪伴和带领——这是郎溪市民交通出行的常态,更是城市文明迅速提升的生动写照。

人间烟火味,最抚凡人心。整洁有序的农贸市场一面连着“柴米油盐酱醋茶”的民生考量,一面直观体现了市民的文明程度,更能反映政府部门精细化、科学化的治理水平。为了告别“脏乱差”,近年来郎溪县持续加强农贸市场改造建设,目前从主城区市场到城郊集市,市场硬件设施不断改造更新,日常管理趋于规范,软件建设逐渐完善,经营秩序明显好转,文明水平跃上新台阶,为广大市民营造了一个安全、卫生、方便、舒适的购物环境。

在万盛农贸市场,摊位上瓜果蔬菜新鲜水嫩,车辆停放有序,地面干净清爽,买菜的市民络绎不绝。“菜市场的变化忒大了,以前那叫一个‘脏乱差’,经过综合整治后,再瞧瞧现在,买菜就像逛超市,舒服!”家住平港首府的李阿姨对正在改造的市场点赞。如今的郎溪县,道路更加平整,绿化更加葱茏,空气更加清新,环境更加优美,市容环境、交通秩序、社区小区管理服务等多项规范提升行动让市民生活的幸福指数进一步提升。(下转第四版)

## 市四届人大常委会举行第八十一次主任会议

本报讯 6月24日,市人大常委会主任杨业峰主持召开市四届人大常委会第八十一次主任会议。市人大常委会副主任张玉峰、徐德美、张千水、黄德泉和秘书长王华出席。

会议决定,6月28日至29日召开市四届人大常委会第三十五次会议。建议会议议程为:审议《宣城市燃放烟花爆竹管理条例(草案)》;听取和审议市人民政府关于加快科技创新体系建设推动经济高质量发展情况的报告;听取和审议市人民政府关于《中华人民共和国安全生产法》贯彻实施情况的报告;听取和审议市人大常委会执法检查组关于检查《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》实施情况的报告;听取和审议市人大常委会执法检查组关于检查《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》实施情况的报告;听取市人民政府关于《宣城市住宅小区物业管理条例》实施情况报告审议意见办理情况的报告,听取市人大常委会城建环资工委关于检查《宣城市住宅小区物业管理条例》实施情况报告审议意见办理情况的审查报告,并进行满意度测评;听取市人大常委会视察组关于开发园区建设发展情况的视察报告;举行专题讲座;人事任免。

会议讨论了拟提请市四届人大常委会第三十五次会议审议的有关草案和报告,听取了市直部分单位办理市四届人大六次会议代表建议工作情况、常委会各督办组开展代表建议督办情况和第三次南京都市圈城市人大常委会主任协商联席会议精神及贯彻意见的汇报。

市人大常委会党组成员、副秘书长、各内设机构负责人列席会议。(本报记者 张玉荣)

## 市公管局“三个一”推进群众急难愁盼问题解决

奋斗百年路 启航新征程  
学党史 悟思想 办实事 开新局  
我为群众办实事

本报讯 党史学习教育开展以来,市公管局紧紧把党史学习教育与工作提质增效结合起来,立足“三个一”着力解决各类市场主体的急难愁盼问题。

搭建一个平台。积极推动数字证书在长三角、“一地六县”等范围互认联通,实现市场主体只需要一把CA锁,即可实现在长三角多个城市和“一地六县”开展跨平台、跨地区的电子招投标活动。今年4月,以宣城、南通、嘉兴三地作为试点,在安徽省宁国市太平路(纬五路)(碧云路至明心路段)道路工程、南通2021年度通州湾外1#临时性海洋倾倒地跟踪监测及容量评估项目以及嘉兴科技城水马花苑安置房小区景观绿化工程项目等三个项目上,多家单位通过长三角互认CA锁,成功实现跨区域投标。

开发一项服务。扩大电子保函应用覆盖率,将电子保函应用延伸到投标履约保证金等领域的应用,完成开发电子履约保函功能的开发。计划6月份推动履约电子保函服务正式上线,为市场主体特别是中小企业释放资金压力、平稳渡过疫情困难提供有效助力。

落实一次办结。坚持用严格、高效、温情标准,常态化开展专家业务咨询服务,落实“最多跑一次”专家信息服务。今年以来,接待来电、来访3000余次,审核专家信息1800余次,现场核验202份专家资料,帮助、指导413名专家完成对工作经历、评标专业、评审项目等信息完善。(本报记者 刘畅)

### 导读

## 《红村记(九)·广德唐流》

(详见二、三版)